0

A6.7.1 Zeige, dass das uneigentliche Integral .f x*dx fir 0 <a <l
1

nicht konvergiert.

A6.7.2 Zeige, dass das uneigentliche Integral f x*dx fir a>1
[0}

nicht konvergiert.

0

A6.7.3 Zeige, dass das uneigentliche Integral .[ X %sin xdx fiir
1

0 <o <1 nicht absolut konvergiert.

0 | | 9] +1)m ,
Lés - I sin x Z f+1)n | sin x| >Z J: | sin x| dx

1 k=1 >0,unabh von k

* 1
b dx
)-‘!.;l+x2
ILos: .. ij{i arctan a—ljin arctan b=m/2-(-m/2)=

A6.7.4 Berechne die folgenden uneigentlichen Integrale

1
)Oj o o

. : 1 : . N
Lés:.. 11im dx=11M asrcsin x| =
a—1 ¢ 1 - x2 a—1

llgl arcsin a-arcsin 0=m/2-0

a—

b) [

1Os: .. llnl arctan a—ljg} arctan b=n/2-(-n/2)=

a— +owo

9

=

9 1 5 4

- - -5

Lés:..=liT al dx=l£T(—~l) f x (5« )dx
a g 1- xS a 5 p 1- xs
(u=l—x5:>>é=l—u = x=0 = u=l x=a = u=1l-a°, du=-5x*)
1-
lairp - = -1/5 1lm (u"l/2-u'/?) du=
5 1

-1/5[L1im (2 (1-a°) 1/2—2 (1-a°) *2)-(2-2/3)1=4/15
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” 1

d —dx
) 1'[ x(1 + x)
Lés:...=1im (E;— ! ydx=11M1og x|7 -log(1+x) |5 =
aw® : x 1+x az®
log1=0
' . l a
lim (log a-log(l+a))+log 2=1im (-°9 1+a +log 2=log 2
a a
lim .

~ 5, l+a=l,logstetig

A6.7.5 Untersuche die folgenden uneigentlichen Integrale auf
Konvergenz

0

a)f sin xdx
0

a
Lés:%}? f sin xdx=£}§(—cos atcos 0), lim existiert nicht,
0

uneigentliches f existiert nicht

1
1
b)f ogxcosxdx

; Jx
Lés:|cos x|<1, |log x| & -log x=log 1/x=log t <t°=(1l/x)%=x"
x€(0,1)
log t=0, (1/x=t, tc(l,,)),
log x cos x x ¢ 1 ' 1 1
— | <——= 1 ’ f 1 konvergiert fiir 0 <—+o0<1l, Bsp
x 1/2 —+a —+a 2
X x 2 0 %2

6.7.3, uneigentliches f konvergiert.
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